



Материалы подготовил
Илья Емельянов
erisman2408@gmail.com

Клановость как залог успешного бизнеса

Аукцион по уходу за городскими скверами разыграли между родственниками семьи Мерсияновых



8 апреля управление ЖКХ администрации города провело открытый электронный аукцион на выполнение работ по содержанию и уходу за зелеными насаждениями скверов на территории городского округа Жуковский. Речь идет об уходе за кустарниками и газонами, уборке от упавших веток, сучков и мусора, «прочесыванию железными граблями весной в двух направлениях» (так написано в документах заказа), а также побелке деревьев на бульваре Маяковского, скверах «28 квартал», то есть в центре города, у Быковского кладбища, на улице Луч, около Вечно-го огня, а также на улицах Баженова и Федотова и по Молодежной улице.

Свои заявки на участие в аукционе ранее подали пять компаний, но по решению комиссии были допущены три. Это ООО «Первая обслуживающая компания», зарегистрированное по адресу улица Молодежная, 29, ООО «Экоресурс», расположенное на улице Гагарина, 64А и ИП «Мерсиянова Е.А.».

При максимальной (начальной) стоимости контракта в 1 миллион 679 тысяч рублей наиболее низкую ценовую планку предложило ООО «Экоресурс» — 999 тысяч 14 рублей, став таким образом победителем. Соучредителями компании с уставным капиталом в 12 тысяч 500 рублей, согласно размещенным на сайте госзакупок документам, являются Руслан Мерсиянов, Татьяна Кобачевская и Милиуша Хасянова, занимающая пост генерального директора. Интересно, что в сосед-

нем здании располагается МП «Инжтехсервис», заместителем директора которого трудится Андрей Мерсиянов, а в аукционе, как упоминалось выше, участвовала индивидуальный предприниматель Екатерина Мерсиянова. Возможно, участие в аукционе организаций, в которых фигурирует фамилия Мерсиянов, является простым совпадением. Тем более что ИП «Мерсиянова Е.А.» оказался по итогам рассмотрения заявок только на третьем месте, запросив наиболее высокую сумму по уходу за зелеными газонами и кустарниками в скверах города. Впрочем, в 2012 году выяснилось, что в аукционах также участвовали две организации, расположенные по одному адресу, руководители которых оказались связаны родственными связями. Речь идет об «Инжтехсервис-Плюс» во главе с Павлом Соболевым, женатым на дочери зам. директора МП «Инжтехсервис» Андрея Мерсиянова. Об этом написано в статье корреспондента ЖВ Надежды Яковлевой «Ничего личного — только бизнес», вышедшей в мае 2012. Интересно также, что выигравшую тендер по уходу за скверами города компанию «Экоресурс» первоначально возглавлял ее соучредитель (доля 40%) Руслан Андреевич Мерсиянов, по личной инициативе сложивший свои полномочия в ноябре все того же 2012 года, когда его место заняла Милиуша Хасянова, вошедшая в состав соучредителей с 20-процентной долей участия.

ПРОТОКОЛ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ЭЛЕКТРОННОГО АУКЦИОНА Номер извещения: 0348300093814000002			
г. Жуковский		08 апреля 2014 г.	
1. Заказчик: Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Жуковский			
Адрес: Российская Федерация, 140180, Московская обл. Жуковский г. улица Фрунзе, дом 23			
2. Наименование предмета аукциона: Выполнение работ по содержанию и уходу за зелеными насаждениями скверов на территории городского округа Жуковский			
3. Начальная (максимальная) цена договора: 1 679 016 (один миллион шестьсот семьдесят девять тысяч шестнадцать) рублей 00 (ноль) копеек			
4. Адрес электронной площадки в сети "Интернет" на которой размещен открытый аукцион в электронной форме: epr.zakaz.ru			
5. На заседании по рассмотрению вторых частей заявок присутствовало 5 (пять) членов Аукционной комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.			
6. По результатам рассмотрения первых частей заявок, поданных на данный электронный аукцион, было допущено 3 (три) первые части заявок, в связи с чем, Аукционной комиссией заказчика принято решение о признании электронного аукциона состоявшимся.			
7. В соответствии с ч. 19 ст. 68 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на рассмотрение Аукционной комиссии представлены вторые части заявок на участие в электронном аукционе:			
7.1. Наименование участника: ООО «Экоресурс», порядковый номер: 4			
7.2. Наименование участника: ООО «Первая обслуживающая компания», порядковый номер: 2			
7.3. Наименование участника: ИП Мерсиянова Екатерина Алексеевна, порядковый номер: 5			
8. Аукционная комиссия рассмотрела вторые части заявок на участие в электронном аукционе на соответствие требованиям, установленным в документации об электронном аукционе и приняла решение о соответствии представленных вторых частей заявок на участие в электронном аукционе требованиям, установленным документацией об электронном аукционе:			
Состав комиссии	ООО «Экоресурс», порядковый номер: 4	ООО «Первая обслуживающая компания», порядковый номер: 2	ИП Мерсиянова Екатерина Алексеевна, порядковый номер: 5
Председатель комиссии: Катусов С.Е.	Признать соответствующей	Признать соответствующей	Признать соответствующей

ПРОТОКОЛ № 2 Внеочередного Общего собрания Участников Общества с ограниченной ответственностью «Экоресурс»	
Московская область, г. Жуковский	«22» ноября 2012 г.
Присутствовали: Участники Общества	
Физические лица:	
гражданин РФ Мерсиянов Руслан Андреевич	количество голосов: 40%
гражданка РФ Кобачевская Татьяна Геннадьевна	40%
гражданка РФ Хасянова Милиуша Шамильевна	20%
Всего 100% голосов. Кворум имеется. Собрание правомочно.	
Единогласно председателем общего собрания участников Общества избрана Кобачевская Татьяна Геннадьевна.	
Единогласно секретарем общего собрания участников Общества избран Мерсиянов Руслан Андреевич.	

Зампредом ТИКа стала Алла Дунаевич

Члены горизбиркома единогласно поддержали кандидатуру управделами мэрии

8 апреля состоялось первое заседание горизбиркома с новым председателем — Дмитрием Маниным. Изменения, как писали ранее ЖВ, коснулись и состава комиссии. Вместо ушедших Юрия Александрова и Антонины Валеевой решением облизбиркома членами ТИКа назначены управделами администрации Алла Дунаевич и ее заместитель Сергей Анастасьев.

Д.Манин начал заседание с пожелания познакомиться поближе с каждым из членов ТИКа и предложил для этого пообщаться, когда будет позволять время.

В связи с отсутствием секретаря горизбиркома Алевтины Хомяковой присутствующие единогласно выбрали временным секретарем на текущее заседание представителя Единой России Михаила Звягина.

После рассмотрели вопрос уничтожения

части документации по досрочным выборам главы города 31 марта 2013 года в связи с истечением срока хранения.

Для изъятия находящихся на временном хранении в администрации документов и их утилизации была сформирована специальная комиссия. Возглавил ее Михаил Звягин, а членами стали Алла Дунаевич и Сергей Анастасьев. Как пояснил заместитель председателя ТИКа Анатолий Азаров, в связи с тем что прошел год с выборов и новых претензий не поступило, утилизации подлежат как использованные, так и погашенные бюллетени, списки избирателей, подписные листы.

«За» проект решения об уничтожении документов времен выборов мэра проголосовали 5 из 6 присутствовавших на заседании членов ТИКа. Представитель КПРФ Влади-

слав Семенов воздержался, мотивировав имеющимися у него вопросами по процедуре выборов.

Наиболее важная часть заседания началась после зачитанного заместителем председателя ТИКа Анатолием Азаровым прошения о снятии полномочий.

«Я поясню свою позицию. В системе ГАС «Выборы», а я являюсь оператором, повысились требования. И это существенно усложняет процесс вбивания данных. Но я остаюсь членом комиссии и буду всячески помогать», — пояснил свое решение Анатолий Николаевич.

Все присутствующие поддержали прошение теперь уже бывшего заместителя председателя ТИКа. Сразу же после этого в горизбиркоме приступили к процедуре выборов нового заместителя. В помещении ТИКа А.Азаров

перенес переносную урну для голосования.

Представитель Единой России Михаил Звягин предложил кандидатуру управляющего делами администрации Аллы Дунаевич. «Это опытный человек, всегда в администрации, все под рукой, можно использовать административные ресурсы», — сказал М.Звягин.

«Ни в коем случае», — вставил реплику насчет использования админресурсов Дмитрий Манин.

«Я имею в виду предоставление ТИКу администрации машины и тому подобное», — уточнил М.Звягин.

Кандидатура Аллы Дунаевич была поддержана всеми представителями избиркома. Счетная комиссия во главе с Владиславом Семеновым подготовила бюллетени с единственным в них кандидатом. После процедуры тайного голосования В.Семенов вскрыл переносную урну и произвел подсчет голосов. Все шесть членов ТИКа проголосовали за Аллу Дунаевич. Таким образом управделами мэрии стала заместителем председателя горизбиркома.